
ATA  DA SESSAO SOLENE  DE  POSSE DA MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE  RODOLFO

FERNANDES-RN  PARA a  BIENIO 2023/2024

AQ`2° (segundo) dia do mes de Janeiro de 2023 (dois mil e vinte tres), as 09:00 (nave) horas, no Plenario

Crist6vao Colombo Pinheiro De Melo, Pal5cio Ant6nio Cavalcante Pinto, sede da Camara Municipal de

Rodolfo  Fernandes,   Estado  do  Rio  Grande  do  Norte,   realizou-se  a  Sessao  Solene  de  posse  dos

integrantes  da  nova   Mesa   Diretora   da   Camara   Municipal  de   Rodolfo   Fernandes   para  o   bienio

2023/2024.  Vereador  Minervanio  Menezes  de  Oliveira  Presidente  da  Camara  Municipal  durante  o

bienio   2021/2022  destacou   que   conforme  determina   a   Lei   Organica   do   Municipio   de   Rodolfo

Fernandes e do Regimento lnterno da Camara Municipal, a elejg5o para renovacao da Mesa foi feito

com base na resolueao n® 001/2018 e requerimento n° 001/2021. 0 presidente pediu que o primeiro

secret5rio  do atual  bienio vereador  Ruan  Rodrigo  para  que fizesse a  leitura  do  expediente sobre  a

mesa. 01® secretario informou que a dnica demanda era que a presente sess5o era papa dar posse a

nova mesa diretora da Camara  Municipal paTa o bienio de 2023/2024. Mencionou ainda que atraves

da eleieao na Sess5o Plen5ria realizada no dia dezoito de agosto de dois mil e vinte e urn, foram eleitos

os novos membros que comporao a Mesa Diretora para o bienio 2023/2024. Assim estando presentes

todos os membros da chapa eleita para o segundo bienio da  15!  legislatura, para  a posse de acordo

com as leis. Sendo considerados automaticamente empossados no dia 01 de Janeiro do ano seguinte,

mediante a assinatura do respectivo termo de posse. Registrou a presenla na Sess5o dos Vereadores

de  todos  os  nove  vereadores  do  municipio  sendo:  Minervanio  Menezes  Oliveira,  Ewerton  Victor

Pereira  Mendon€a,  Francisco  Miliano  Barbosa  Freitas,  Francisca  Erinaide  Freitas  Negreiros  Pessoa,

Valcemar  Costa  Lima,  Joao  Wadnio  da  Silva  Monteiro,  Ruan  Rodrigo  Freitas  Dias,  Maria  Evaneide

Bezerra  de  Almeida  e  Manoel  Freitas  Cavalcante  enaltecendo  a  trabalho  do  Presidente  no  bienio

anterior e desejando sucesso ao  Presidente  no novo mandato para o  bienio 2023-2024. Apesar dos

novos dirigentes ja  estarem automaticamente empossados regimentalmente,  esta solenidade se faz

necessaria para propiciar a elaboracao da respectiva Ata, que sera documento oficial e essencial para

cadastramento  e  novas  assinaturas  junto  as  instituic6es  bancarias  onde  a  Cfmara   possui  conta

corrente e tambem junto ao Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte para habilitag5o e

certificacao digital. Assim Sendo, seguindo os procedimentos regimentais, iniciou a cerim6nia de posse

da nova  Mesa Diretora, convidando a Vereador RUAN  RODRIGO FREITAS DIAS para assinar o termo de



posse  e  assumir  o  cargo  de  28  SECRETARIO.   Para  assumir  a  cargo  de   19  secretario  o  Vereador

FRANCISCO   MILIANO   BARBOSA   FREITAS,   Na   sequencia   convidou   a   Vereadora   MARIA   EVANEIDE

BEZERRA  DE  ALMEIDA  para  assinar  o  termo  de  posse  e  assumir  a  cargo  de  VICE  -  PRESIDENTE.

Finalizando,  a  Vereador  MINERVANIO  MENEZES  OLIVEIRA,  que j5  se  encontrava   na  pr6pria  mesa

diretora  e  como  reeleito  passa  a  assinar  o  termo  de  posse  e  assumir o  cargo  de  PRESIDENTE  DA

CAMARA  MUNICIPAL  e  a  direcao  dos  trabalhos  da   presente  Sessao.  Com  a   palavra  o  Vereador

MINERVANIO   MENEZES  OLIVEIRA,  cumprimentou  a  todos  os   presentes   e  cumprimentou  os  que

acompanham a sess5o pelas redes sociais, e demais membros da Mesa Diretora anterior pelo brilhante

trabalho realizado no bienio 2021/2022. Agradeceu a Deus pelo o don da vida e pela conquista de ser

presidente novamente. Agradeceu a todos vereadores que confiou essa missao novamente. Afirmou

que com a  maior satisfacao assume novamente em reelei€ao a  Presidencia da C§mara  Municipal de

Rodolfo   Fernandes  para  o  bienio  2023/2024.  Sabe  que  a   responsabilidade  6  grande.   Registrou

agradecimentos aos Vereadores que lhe escolheram para presidir a Casa de Leis e aos que nao votaram

tamb6m o reconhecimento, dizendo que a partir de hoje nao existem vencedores ou vencidos, pois foi

eleito   por   unanimidade   Disse   que  quem   lhe  conhece   sabe   que   sempre  trabalhou   com   muita

austeridade e com muito respeito ao efario pdblico e podem ter certeza de que tudo o que for legal e

dentro da lei sera feito nesta Casa de Leis. Para que possamos fazer uma gestao de resultados positivos,

desde   j5   conta   com   o   trabalho   conjunto   dos   demais   membros   da   Mesa   Diretora,   com   a

companheirismo e o respeito dos Vereadores, com a dedicacao e empenho dos Servidores Efetivos e

dos Comissionados a serem nomeados. N6s coma Vereadores somos os mais cobrados por estarmos

diar.Iamente junto a  populacao,  Portanto,  temos que  nos  empenhar ao  maxima  para  que as  coisas

aconte9am  em  nossa  cidade  e  venham  de  encontro  aos  anseios  da  comunidade.  Se  6  hora  de

mudangas, podemos cada urn de n6s comecar a mudar nosso modo de pensar, no nosso jeito de agir

e se preciso for mudancas em  nossas atitudes.  Desejou  urn 2023 cheio de satlde,  paz e esperanca a

todos, que o Pal Criador mos de inteligencia e sabedoria nas decis6es que haveremos de tomar a partir

de agora.  Fizeram  usa da palavra os Vereadores Ewerton Victor,  Francisca  Erinaide Freitas Negreiros

Pessoa, Valcemar Costa Lima,  e Manoel Freitas Cavalcante,  e os demais membros da  mesa d.iretora,

enaltecendo o trabalho do Presidente no bienio anterior e desejando sucesso ao Presidente no novo

mandato para o bienio 2023-2024. Tamb6m fez uso da palavra o Prefeito Jos6 Flavio Morals desejando

todo o sucesso na gesfao do Vereador Minervanio como Presidente e toda mesa diretora empossada,

e acrescentou que sabe de sua competencia e de sua experiencia como gestor ptlblico. Na sequencia



fez  uso da  palavra  o  ex-prefeito  Cicero  Monteiro  Neto,  sadda  a  todos e  deseja sucesso  nessa  nova

missao  ao  presidente  Minervanio.  E  par  fim  o  ex-prefeito  Francisco  Wilson  Freitas  Rego  Filho,  que

sat}da a todos, ressaltou que se sente representado por todos vereadores dessa casa, e que apesar de

nao  ter  mandato  pode  contar  sempre  com  seu  apoio.  NADA  MAIS  havendo  a  ser  deliberado,  o

Presidente agradeceu  a  presenca  de todos os  presentes  e  deu  por encerrada  a  Sess5o Solene  Para

constar, eu  Ruberto Pessoa Brasil -Assessor Juridico Parlamentar designado lavrei, digitei  e conferi  a

presente Ata para o bienio 2023/2024.
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